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Uvod 
 
Aplikacija omogoča aktivacijo uporabniških računov za dostop do novega portala Volos, v okviru 
katerega delujeta Centralnega registra drobnice (CRD) od novembra 2022 dalje in Centralnega 
registra prašičev (CRPš) od 1. maja 2024 dalje ter s tem vpis v evidenco elektronskega 
poslovanja z UVHVVR. Pogoj, da si izvajalec dejavnosti reje živali pridobi dostop, je predhodno 
urejen vpis v Register obratov reje kopenskih živali (EIRŽ) kot imetnik drobnice in/ali prašičev. 
Posledično lahko izvajalec dejavnosti dostopa le do tistega registra, za katero vrsto živali ima 
urejen vpis v EIRŽ. Trenutno je nov sistem Volos razvit za vodenje zgoraj navedenih registrov, 
ne pa tudi za ostale živalske vrste. 
 
Izvajalec dejavnosti lahko za dostop do spletnega portala Volos zaprosi z oddajo obrazca "Vloga 
za dostop do portala Volos za imetnike rejnih živali". Če ima registriranih več obratov za rejo 
kopenskih živali (ima dodeljenih več G-MID številk), na obrazcu v rubriki "G-MID gospodarstva" 
vpiše vse tiste G-MID številke, za katere želi pridobiti dostop do spletnega portala Volos.  
Če je izvajalec dejavnosti registriran kot s.p., d.o.o., zadruga, društvo ali druga oblika subjekta, 
ali želi pooblastiti drugo osebo, za namen pridobitve dostopa do spletnega portala Volos izpolni 
obrazec "Vloga za dostop do portala Volos za imetnike rejnih živali - pooblastilo". 
 
Navodila in vloge za dostop do spletnega portala Volos so dostopne na spletnem naslovu 
https://www.gov.si/zbirke/storitve/dostop-do-portala-volos/ . 
 

Postopek aktivacije uporabniškega računa 
 
1. V prvem koraku je potrebno vnesti KMG-MID in kodo, ki jo je izvajalec dejavnosti prejel v 

pisnem obvestilu. 
 

 
 
2. Po vnosu obeh podatkov, se ob kliku na najdi izpišejo podatki o KMG-MIDu in izvajalcu 

dejavnosti ter ostala vnosna polja, kot prikazuje spodnja slika. 
 

 

https://www.gov.si/zbirke/storitve/dostop-do-portala-volos/


 

 
 
 

Izvajalec dejavnosti vnese elektronski naslov, mobilno telefonsko številko, zadnja dva znaka 
EMŠO, se podpiše in označi, da se strinja s pogoji uporabe. 
 
Ob kliku na gumb »Oddaj zahtevek«, se preveri pravilnost vnesenih podatkov. 
Če podatki niso pravilni, se izpiše opozorilo za popravek podatkov. 
Če so podatki pravilni, se izpiše sporočilo o uspešno oddanem zahtevku. 

 
3. Izvajalec dejavnosti na elektronski naslov prejme potrditveno sporočilo, na mobilno 

telefonsko številko pa SMS sporočilo s kontrolno kodo. 
 
Primer elektronskega sporočila: 

 
 
Primer SMS sporočila: 

 
 

Izvajalec dejavnosti prejeto kodo vpiše v vnosno polje, ki se mu prikaže, ko izbere povezavo 
»Potrjujem prejem sporočila« v elektronskem sporočilu ter potrdi vnos s klikom na gumb 



 

»Potrjuje«, s čimer se sproži aktivacija uporabniškega računa. Ob uspešno izvedeni aktivaciji 
sistem izpiše sporočilo, da je uporabniški račun aktiviran ter poda nadaljnja navodila. 

 

 
 
4. Izvajalec dejavnosti nato na elektronski naslov prejme uporabniško ime ter navodilo za 

dostop, geslo pa prejme ločeno s SMS sporočilom na mobilni telefon. 
Primer elektronskega sporočila:  
 

 

 
 

Primer SMS sporočla: 

 
 

Dostop do aplikacije 
 
Aplikacija je dostopna na spletnem naslovu: 
https://mojvolos.si/volos 
 
 
 
 
  



 

Poslovna pravila 
 

Obvezni podatki 
 
Izvajalec dejavnosti mora na zahtevku za aktivacijo uporabniškega računa za dostop do novega 
portala Volos obvezno vnesti podatke: kodo, elektronski naslov, mobilno telefonsko številko, 
zadnja dva znaka EMŠO. 
Obvezno se mora podpisati v okence za podpis in označiti, da se strinja s pogoji uporabe. 
 

Preverjanje vnešenih podatkov 
 

• Elektronski naslov mora biti vpisan v obliki za elektronske naslove. 

• Mobilna telefonska številka mora biti ustrezne dolžine (9 mest in brez presledkov) in v 
intervalu dodeljenih številk mobilnim operaterjem. 

• Zadnja dva znaka EMŠO morata biti točna. 
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